

HÚSVÉTTÓL PÜNKÖSDIG
TRINITY ISTENTISZTELET
#2025. 05. 04

Ismered Jézus szokásait? (Lukács 24, 13-35)

„Erre ők is elbeszélték, ami az úton történt, és hogy miként ismerték fel őt a kenyér megtöréséről.” (Lukács 24, 35)

HOL VAN ISTEN, AMIKOR KRÍZISBE KERÜLSZ? HONNAN ISMERED FEL ŐT A KRÍZISBEN, AMIKOR ÚGY TŰNIK, HOGY NEM OLYAN, MINT GONDOLTAD?

Lukács 24, 15-16: Miközben egymással beszélgettek és vitáztak, maga Jézus is melléjük szegődött, és együtt ment velük. Látásukat azonban mintha valami akadályozta volna, hogy ne ismerjék fel őt.

Lukács 24, 19. 21: Mi történt? – kérdezte tőlük. Ők így válaszoltak neki: Az, ami a názáreti Jézussal esett, aki cselekedetben és szóban hatalmas próféta volt Isten és az egész nép előtt. [...] Pedig mi abban reménykedtünk, hogy ő fogja megváltani Izráelt. De ma már harmadik napja, hogy ezek történtek.

**KLEOPÁS ARRÓL ISMERTE FEL JÉZUST, AHOGY VACSORÁNÁL MEGTÖRTE A KENYERET.
TE ISMERED JÉZUS SZOKÁSAIT?
FELISMERED, HA OTT VAN MELLETTED?
FELISMERED A KEZE MUNKÁJÁT, HA DOLGOZIK AZ ÉLETEDEN?**

**VAN OLYAN MEGHATÁROZÓ ÉLMÉNYED JÉZUSSAL, AMIRE VISSZAGONDOLVA MINDIG
MEGERŐSÖDSZ, HOGY VELED VAN?**

Lukács 24, 35: Erre ők is elbeszélték, ami az úton történt, és hogy miként ismerték fel őt a kenyér megtöréséről.

Lukács 4, 16: Amikor Názáretbe ment, ahol felnevelkedett, szokása szerint bement szombaton a zsinagógába, és felállt, hogy felolvasson.

[Jézus szeret gyülekezetbe járni, ott biztos megtalálod.]

Lukács 22, 39: Ezután eltávozott onnan, és szokása szerint az Olajfák hegyére ment. Követték a tanítványai is.

[Jézus szeret imádkozni. Az imádságodban biztos megtalálod.]

Márk 10, 1: Onnan útra kelve elment Jézus Júdea vidékére és a Jordánon túlra; és megint nagy sokaság gyülekezett hozzá, ő pedig szokása szerint ismét tanította őket.

[Jézus szeret tanítani. Az Igében biztos megtalálod.]

Máté 11, 29: Vegyétek magatokra az én igámat, és tanuljátok meg tőlem, hogy szelíd vagyok és alázatos szívű, és megnyugvást találtok lelketeknek.

**MÁSOK MAGYARÁZATA JÉZUSRÓL NEM ISMERTETHETI MEG ŐT VELED, CSAK
FELKELTHETI AZ ÉRDEKLŐDÉSEDET, HOGY ISMERD MEG ŐT**

Lukács 24, 27: És Mózesről meg valamennyi prófétáról kezdve elmagyarázta nekik mindazt, ami az Írásokban róla szólt.

KÉRDÉSEK A HÉTKÖZNAPOKHOZ

1. Van olyan meghatározó élményed, amire visszagondolva mindig megerősödsz, hogy Jézus veled van?
2. Ismered Jézus szokásait? Miről ismered fel, hogy ott van melletted?